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Αγαπητοί αναγνώστες, 

 

Εκ μέρους όλων των οργανώσεων που συμμετέχουν στο  EurHope 

Project  σας καλωσορίζουμε στο πρώτο μας newsletter. 

To EurHope είναι ένα Erasmus+ project που χρηματοδοτείται 

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και υλοποιείται από εφτά 

οργανώσεις:  

Cuore Impresa Sociale, Metacometa APS και Progetto Famiglia-

Centro Studi Affido από την Ιταλία; Ελληνοαμερικανική Ένωση 

και ΑΡΣΙΣ Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων από την 

Ελλάδα; Cordoba Acoge και Indepcie από την Ισπανία. 

 
 

Το έργο εστιάζει στην εμπλοκή νέων ανθρώπων που ζουν εκτός των 

οικογενειών τους, σε εκπαιδευτικές και ενημερωτικές 

δραστηριότητες, προκειμένου να αναπτύξουν κοινωνικοπολιτικές 

και ατομικές  δεξιότητες ώστε να είναι ευκολότερη και πιο 

αποτελεσματική η συμμετοχή τους στα κοινωνικά δρώμενα. 

Ταυτοχρόνως η εμπλοκή ενηλίκων πολιτών στις δραστηριότητες 

αυτές, στοχεύει να ευαισθητοποιηθούν ως προς την συμπερίληψη 

των παιδιών που ζουν εκτός της οικογένειας τους, μέσα από θετικά 

πρότυπα ενεργών πολιτών. 

Τους πρώτους μήνες από την έναρξη του έργου, οι εταίροι πραγματοποίησαν 
προγραμματικές και συντονιστικές δραστηριότητες μέσω συναντήσεων σε ψηφιακή 
πλατφόρμα και τακτικής ανταλλαγής email. 
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H παρουσίαση του έργου, που προετοιμάστηκε από τον leader 

φορέα, Cuore Impresa Sociale, πραγματοποιήθηκε τον Μάρτιο 

του 2024. Η συνάντηση σηματοδότησε την έναρξη θέσπισης 

στέρεων θεμελίων που στοχεύουν στον καθορισμό των 

μεθοδολογιών, των δραστηριοτήτων που θα εμπλέξουν κάθε 

εταίρο, τις ευθύνες τους και τον προγραμματισμό της εναρκτήριας 

συνάντησης, η οποία θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης. 

Η εναρκτήρια συνάντηση οργανώθηκε χάρη στη συνεργασία με 

τον εταίρο Cordoba Acoge, στην Κόρδοβα στις 23 και 24 

Απριλίου. Έδωσε στους εταίρους την ευκαιρία να γνωριστούν και 

να αποσαφηνίσουν λεπτομέρειες των προγραμματισμένων 

δραστηριοτήτων, να καταλήξουν σε  αποτελεσματικές στρατηγικές 

συνεργασίας και επικοινωνίας (τόσο εσωτερικής όσο και 

εξωτερικής). Το πρώτο βήμα ήταν να καθοριστούν οι 

εκπαιδευτικές δραστηριότητες, τα κανάλια επικοινωνίας, η διάχυση 

της πληροφορίας και τα εργαλεία διασφάλισης  ποιότητας 

σύμφωνα με το ευρωπαϊκό μοντέλο. 
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Κάθε εταίρος ήταν έτοιμος και ενθουσιασμένος να ξεκινήσει αυτό το έργο,  

δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στη σημασία της αφοσίωσης στην αναγνώριση των       

εμπλεκόμενων ομάδων στόχου, καθώς και στον αντίκτυπο που θα έχει κάθε 

δραστηριότητα στις περιοχές εφαρμογής της. 

Είμαστε βέβαιοι πως  αυτό ήταν μόνο η αρχή…. 

              Ανυπομονούμε να μοιραστούμε τα νέα μας στο επόμενο ενημερωτικό δελτίο! 

 


